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4. wplwhu hwdwlwnpgbpph wbnwnpnud

5. |nwwynpnipntu,

6. A+ nwuh Yaugwnwjhtu nbnupywh dtinppbipnid:

A+ nwup YGugunuyhti (nGnbhyuyh denppbpdwbt ninnynn swuubpp

whp £ huqubt Juplyp gnidwph wnwybugnytp 10%:

Ywipwpdws swhuubnp wbyp £ hhduwynpdwés ihubu

thwupwpnptnny b bywputinnd(dptsly/htigin):

Snudwnh swih/dhowlwyp

500,000 - 10,000,000 ££ npwd

Puwywpwuubiph nkwypnud - 1pd hwajwpyny 70,000 << ppwd’
wnwybjwqgnyup 7,000,000 << npwd
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wnwybkjwqgnyup 10,000,000 ££ npwd
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12% - 4-pn wunhbwuh pwpwjunie)niu sniubuwnt dwuht
Ggpwlywgnieiniu (Yupnn £ npwdwnpywsd huh twb guwhwwnnn
puytinnuejw Ynndhg)

13% - wmbnbYwupp subpywjwgubnt nbwpnd
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14%
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